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Ka-
pitcl Bezeichnung der Etatsposten

Ausgaben und Einnahmen in 1 000

1904 1905 1906 1907 1908

Noch: X. Ordentlicher Etat. 
b. Einmalige Ausgaben.

. Rechnungshof..................... 423,s 400,o 333,v
11 XI Ncichs-Eisenbahnverwaltung 

XII Für Gewährung einmaliger 
Beihilfen an alle Unter­
beamten sowie an alle 
mittleren Beamten bis zum 
tatsächlichen Gehalt von 
jährlich 4 200 einschl..

5 430,s 7 305,« 3 903,3 6 384,i 6 832,»
12

23 151,o 23 565,«
Reichs-Lisenbahnamt......... 4,o — — — —
Erstattung auf Matrikular- 
beiträge................................ 6 247,8

. Aus Anlaß der Expedition 
in das Südwestafrikanische 
Schutzgebiet......................... 579,6 82,3 131,7

Summe b. Einmalige Ausgaben.. 167 767,3 210 064,o 229 479,« 312 662,o 352 792,4

Hierzu Summe a. Fortdauernde 
Ausgaben.. I 724 518,7 1792 012,6 l 927 874,o 2 026 628,8 2 166 508,7

Summe d. Ausgaben d. vrd. Etats 1 892 286,o 2 002 076,6 2 157 353,« 2 339 290,» 2 519 301,1

1

c. Einnahme», 
l. Lalle, Steuern und Gebühren.

I. Zölle...................................................... 489 862,7 625 845,7 557 045,8 600 365,o 666 974,o
2. Tabaksteuer .. ............................ I0 951,s 12 239,4 9 956,6 11 I97,o 11 297,a
3. Zigarcttcnsteuer....................... — — 6 687,o 11 473,o >434I,o
4. Juckersteucr................................ 128 311,2 112 908,» 138 404,3 138 566,o 141 436,o
5. Salzsteuer................................... 51512,» 52 751,2 55 844,1 55 320,o 57 194,o
6. Branntweinsteuer:

n) Maischbottichsteuer.............. 12 500,6 16 139,8 11 436,i 14 549,o 8 599,8
6> Verbrauchsabgaben.Zuschlag 105 779,s 93 582,8 103 068,» 102 334,o 108 197,6
a) Brennsteuer......................... 1 288,« 2 723,» — 1 822,7 — —

7. Schaumweinsteuer..................... 4 364,4 4 640,3 5 070,o 4 933,o 5 457,7
8. Brausteuer undübergangsabgabe 

von Bier................................... 30 058,» 31 425,» 46160,1 51 744,o 55 266,o
0. Spielkartenstcmpel.................. 1 658,8 1 720,3 1 713,3 I 694,7 I 757,6 

16 000,010. Wcchsklstempelsteucr................ 12 472,« 13 994,1 15 024,7 14 418,0
II. Rcichsstempclabgaben:

I. Uberweisungssteuern:
von Wertpapieren, Kauf­
geschäften usw., Eottcrie- 
losen und bis I. VII. 1906 
auch von Schiffsfracht. 
Urkunden......... .. . 78 356,s 86 828,0 ('93 364,4 86 825,7 80 939,o

II ReichSelgenc Steuern: 
von Frachturknndcn, 
Personcnfahrkartc», Er- 
laubniskarten für Kraft- 
fahrzeugc, Vergütungen 
an Mitglieder von Auf. 
sichtSrätcn..................... (> 2t! 922,« 56 840,o 47 041 >,»

12. Erbschaftssteuer....................... 4 198,« 36 000,o 42 00O,»
13. Statistische Gebühr................ 1 195,6 1 311,4 I 331,« I 329,» 1 432,3

. Ginnahmen aus Grund der 
neuen SteucrgcsrkentmLrfe..

Außerdem: Nachträgliche Ein- 
nahmen bzw. Rückzahlungen .. — 356,4

Summe I 928 314,o 1 055 255,a 1 074 605,7 l 187 588,4 1 257 931,8
>> Durch Reich«,,rieh von, Z. VI. IM« geboren bie Abgaben von Schiffssrachrniknnben seie I.VU >»N8 zu den ,eich«eigenen Steuern 

<Fiach!urIunden>. —Bon, LWISsr-Il KI kk»,n (lMÜ^> sind übertragen t aus die Zigaret,eichener 4 tMo, auf die Brausteuer usw 
50ny,o, aus Stemxeiabgaden sreichdeigne Lteueruj 44 688,0 und aus die Srdschast«steuer 8088,0 slVM^k).


